Σκηνοθετικό σημείωμα
Μια παρέα παιδιών, σαν εκείνες τις παρέες των παιδικών μας χρόνων που όλοι αναπολούμε ή όλοι θα θέλαμε να είχαμε, συναντιούνται ακόμη ένα απόγευμα. Δεν είναι ένα απόγευμα σαν όλα τ’ άλλα, έχουν να βρεθούν καιρό! Έχουν επιστρέψει μόλις από τις διακοπές του καλοκαιριού και σε λίγες μέρες ξεκινάει το σχολείο. Φέτος θα πάνε στο Γυμνάσιο. Είναι λοιπόν ένα ξεχωριστό απόγευμα. Το περιμένουν πώς και πώς. Το παιχνίδι τους κι αυτό πολύ ξεχωριστό. Σκαρφίζονται μοναδικές ιστορίες με πρωταγωνιστές τα μέλη της ομάδας Άτλας… τέσσερα παιδιά που αναλαμβάνουν σημαντικές αποστολές!  Μεταμορφώνονται σε υπερήρωες και απόψε το απόγευμα θα κληθούν να σώσουν τη Γη. Η Γη έχει πυρετό και η ομάδα Άτλας  τη σώζει! Και για να το καταφέρουν αυτό, ο Βασίλης, η Φανή, ο Οδυσσέας και η Ζωή θα μεταμορφωθούν σε Πλανήτες, αστέρια και κομήτες,  θα βρεθούν σε γαλαξιακά αστροϊατρεία και διαστημικά δικαστήρια, θα γνωρίσουν τον Ήλιο, θα συνεργαστούν με επιστήμονες - ζογκλέρ, θα συμπαρασταθούν σε ξεχαρβαλωμένα παιχνίδια και σκουπίδια κάθε λογής που απαιτούν να  ανακυκλωθούν, θα τραγουδήσουν τραγούδια για τις περιπέτειές τους και τη φιλία που τους ενώνει και θα ταξιδέψουν με τη δύναμη των τεσσάρων στοιχείων της Φύσης σε όλο τον κόσμο. Πρέπει πάση θυσία να σωθεί η Γη! Η ομάδα Άτλας είναι υπεύθυνη να σταματήσει την οικολογική καταστροφή και συντονίζει μια ολόκληρη ανθρώπινη και παγκόσμια αλυσίδα για να γίνει αυτό. Και τα καταφέρνουν! Δεν είναι  όμως μόνοι τους σ' αυτήν την αποστολή. Σε καμιά τους αποστολή, σε κανένα παιχνίδι δεν είναι μόνοι . Μαζί τους πάντα ο Κος Μιχαήλ. Ο Δάσκαλος τους στο Δημοτικό που φέτος θα αποχαιρετήσουν. Δάσκαλος αλλά και σύντροφος στιςαπογευματινές τους περιπέτειες. Πολύτιμος οδηγός και σύμβουλος.Και μεταξύ μας ένας ακόμα υπερήρωας, με καρδιά μικρού παιδιού! Μαζί τους και ένα κορίτσι, η Ξένια. Παλιά μαθήτρια του Κου Μιχαήλ. Συνοδεύει με την κιθάρα της το παιχνίδι των τεσσάρων παιδιών και παρασύρεται και αυτή σαν μικρό παιδί από τις φανταστικές ιστορίες που ζωντανεύουν τ'απογεύματα σε εκείνο το παρκάκι..
Μια φανταστική ιστορία, όπου η Γη έχει πυρετό.  Γι’ αυτά τα παιδιά όμως τίποτα δεν είναι φανταστικό. Η δύναμη και η ασφάλεια που νιώθουν όταν βρίσκονται ο ένας με τον άλλο παρέα, η χαρά που παίρνουν, είναι πέρα για πέρα αληθινή. Μέσα από την αποστολή που φέρνουν εις πέρας δοκιμάζουν πραγματικά τις αντοχές τους, τα όρια τους, συνεργάζονται και αντλούν δύναμη και αυτοπεποίθηση μέσα από την ατομική και ομαδική δράση. Νιώθουν προπάντων ότι δεν είναι μόνοι.Και αυτό είναι υπέροχο, αλλά αυτομάτως δημιουργεί και κάποιες υποχρεώσεις. Οι πράξεις τους μπορούν να επηρεάσουν τους άλλους ακόμη και αρνητικά. Μέσα από ένα παιχνίδι αντιλαμβάνονται κάτι πολύ σημαντικό. Το μερίδιο  ευθύνης που αναλογεί σε όλους μας για ό,τι συμβαίνει. Μικρούς και μεγάλους. Αποκτούν την αίσθηση της σύνδεσης με τους άλλους και ολόκληρο το Σύμπαν. Κατανοούν ότι είναι μέρος ενός συνόλου που τους υπερβαίνει!
Ένα παιχνίδι φανταστικό. Μια φανταστική σύμβαση αλλά μια πραγματική εμπειρία. Για μένα αυτό είναι και το θέατρο. Πρωτίστως μια εμπειρία. Μια εμπειρία μέσα από μια φανταστική σύμβαση. Πλούσια σε συναισθήματα και ανάγλυφη για τον θεατή,που δημιουργεί μια γέφυρα ανάμεσα σ' αυτόν και τους ηθοποιούς, τη σκηνή, την ιστορία, τη δράση. Έναν ελεύθερο αγωγό ενέργειας.Και εκεί ανάμεσα γίνεται μια αυθεντική ανταλλαγή. Μοιραζόμαστε μια μοναδική κοινή εμπειρία. Η κοινή εμπειρία που αποκτούμε σε μια παράσταση όλοι μας, θεατές, ηθοποιοί και συντελεστές μοιάζει στο Θέατρο για παιδιά να μην είναι αρκετή. Τιείδους είναι αυτή η εμπειρία που θέλουμε να έχουν οι μικροί μας θεατές;Σίγουρα δεν αφορά απλά την προσωπική αισθητική μας προτίμηση ή την εκτόνωση προσωπικών καλλιτεχνικών ανησυχιών. Το Θέατρο για παιδιά υπερβαίνει αυτά τα ζητούμενα. Μας ζητά να σκύψουμε προσεκτικά και να αναζητήσουμε τον τρόπο που αυτή η εμπειρία θα έχει εκπαιδευτικό περιεχόμενο και θα ανταποκρίνεται σε παιδαγωγικά αιτήματα. Το κείμενο "Η γη μας έχει πυρετό" της Κορίνας Βογιατζή, μέλους της πραγματικής Ερευνητικής Ομάδας Άτλας (ATeachingandLearningApproachforScience) είναι ένας πρωτότυπος και παιδαγωγικός καμβάς για να ξετυλιχτεί το κουβάρι μιας  ιστορίας κατάλληλης να αφηγηθούμε σε παιδιά. Με την παράσταση "η Γη μας έχει πυρετό" θα σας αφηγηθούμε μια ακόμη περιπέτεια της Ομάδας  Άτλας και παράλληλα μέσα από τον μαγικό κόσμο που μόνο το Θέατρο μπορεί και δημιουργεί θα μιλήσουμε στα παιδιά για το Ηλιακό μας σύστημα και κυρίως για τον Πλανήτη Γη, το σπίτι μας, όπως συχνά τον αποκαλούν οι ήρωες μας. Με αφορμή την άρρωστη Γη η παράσταση εστιάζει στην οικολογική καταστροφή του Πλανήτη, όπως αυτή εκδηλώνεται με διάφορους τρόπους (υπερθέρμανση, κλιματική αλλαγή, ρύπανση και μόλυνση), φωτίζει τα αίτια και τις ευθύνες που αναλογούν σε όλους και μας καλεί μικρούς και μεγάλους να αναλάβουμε δράση. Μέσα στην παράσταση ξεχωριστή θέση δίνουμε στην ανακύκλωση και προτρέπουμε τους μικρούς μας θεατές να μας βοηθήσουν κάνοντας μαζί μας ανακύκλωση.Μέσα από τέτοιες στιγμές  διάδρασης ενισχύεται η  θεατρική εμπειρία ενθαρρύνοντας τα παιδιά να συμμετέχουν ενεργά στην παράσταση και στη ροή της ιστορίας.
Προσωπικά με συγκινεί το πώς αυτή η ιστορία στέκεται στο αίσθημα της προσωπικής ευθύνης. Δείχνει εδώ να είναι απαλλαγμένο από αυτήν τη μονότονη αίσθηση ενός ανιαρού καθήκοντος. Οι ήρωες αναλαμβάνουν πρωτοβουλίες που ανταποκρίνονται στην ξεχωριστή τους προσωπικότητα και η ατομική δράση γίνεται ευφάνταστα και με χαρά και ενισχύει αρμονικά τη συλλογική. Ας πρωτοτυπήσουμε. Ας ανακαλύψουμε τον τρόπο που μας εκφράζει! Με πράξεις μικρές, καθημερινές. "Θέλει λιγάκι υπομονή" όπως μας λέει σ'ένα σημείο της ιστορίας ο Βασίλης, "αλλά δείτε το και σαν παιχνίδι" συμπληρώνει ο Οδυσσέας. Ας αφεθούμε λοιπόν, μικροί και μεγάλοι στο παιχνίδι και ας ακολουθήσουμε αυτήν   την περιπέτεια ..
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