 

Στο 6ο Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης, στην οδό Ομήρου 2-4 & Θ. Χαρίση, περιοχή Ιπποκρατείου, δίπλα στο Ιστορικό Αρχείο Μακεδονίας (παλιό Ρωσικό Μαιευτήριο), οι μαθητές και οι μαθήτριες διοργανώνουν την καθιερωμένη Έκθεση Τεχνολογίας, που θα πραγματοποιηθεί για 18η συνεχόμενη χρονιά.
Στην Έκθεση παρουσιάζονται οι μακέτες-μινιατούρες που έφτιαξαν οι μαθητές, ανάμεσά τους και μαθητές με προβλήματα όρασης, με πολλή προσπάθεια και κόπο, την περσινή σχολική χρονιά, στο πλαίσιο του μαθήματος της Τεχνολογίας.  Όλα τα έργα έχουν κατασκευαστεί εξ’ ολοκλήρου στο σχολικό εργαστήριο.

Φέτος, στην αίθουσα των ομαδικών έργων της Β’ Γυμνασίου, οι επισκέπτες θα έχουν την ευκαιρία να κάνουν ένα ταξίδι στο παρελθόν και να δουν το αριστούργημα του Φειδία, τον Παρθενώνα του χρυσού αιώνα. 

Να φτάσουν στα άδυτα της μεγάλης Πυραμίδας του Χέοπα, και να μάθουν για την κατάρα των Φαραώ, αλλά και πώς χτίστηκε αυτό το θαύμα του αρχαίου κόσμου.

Να δουν να ζωντανεύει μπροστά τους η ρωμαϊκή Θεσσαλονίκη με την αψίδα του Γαλέριου και να δουν πόσο άλλαξε η Καμάρα από τότε μέχρι σήμερα.
Να φτάσουν στη τροπική Χαβάη, αλλά και να ανεβάσουν την αδρεναλίνη στα ύψη κάνοντας extreme sports  στο μαγευτική παραλία Ναυάγιο της Ζακύνθου.
Τέλος να κάνουν ένα ταξίδι μπροστά στο χρόνο, για να δουν πόσο έξυπνο θα είναι το σπίτι του μέλλοντος.
Στην αίθουσα με τα ατομικά έργα της Α’ Γυμνασίου, οι επισκέπτες μπορούν να κάνουν μια βόλτα στην Ελλάδα και να θαυμάσουν μακέτες όπως οι καταρράκτες της Έδεσσας, τοξωτή γέφυρα και αρχοντικό στα Ζαγοροχώρια, το Χίλτον Αθηνών, το Ηρώδειο, την Επίδαυρο και το χιονοδρομικό κέντρο στο Σέλι.

Να κάνουν ένα σύντομο γύρο του κόσμου, από την Κίνα και το σπίτι πιάνο-βιολί, ως το Waterwall στις ΗΠΑ, μέχρι και την άκρη του πλανήτη στη μακρινή Ανταρκτική.

Μια ματιά στο διάστημα στον κομήτη Γερασιμένκο και τη Ροζέτα, αλλά και κάτω από το έδαφος για να δουν τη θαυμαστή δομή μια μυρμηγκοφωλιάς, μέχρι τον πυρήνα της Γης.

Μια βουτιά βαθιά πίσω στο χρόνο για άλλο ένα από τα 7 θαύματα του αρχαίου κόσμου, το Μαυσωλείο της Αλικαρνασσού, αλλά και για μια μηχανή για ποπ κορν και μαλλί της γριάς, ποντιακή λύρα και πολλές άλλες μακέτες, που περιμένουν όλους τους επισκέπτες.
Οι επισκέπτες ξεναγούνται στο χώρο από τους ίδιους τους μαθητές και επίσης συμμετέχουν σε ψηφοφορία για την ανάδειξη των καλύτερων έργων.

Τα Σαββατοκύριακα η Έκθεση Τεχνολογίας, μετατρέπεται σε Φεστιβάλ Επιστήμης και Τεχνολογίας, και οι επισκέπτες θα έχουν την ευκαιρία εκτός από τις μακέτες, να παρακολουθήσουν παράλληλες δράσεις από το χώρο της Επιστήμης και της Τεχνολογίας, όπως αστροπαρατήρηση με τηλεσκόπια με ένα αφιέρωμα στα 50 χρόνια από την κατάκτηση της Σελήνης με το Απόλλων 11 στο 1969, escape room, 3D printers, πειράματα Φυσικής και Χημείας, Science show από το Noesis, ρομποτική, παιχνίδια αντανακλαστικών, drones, βίντεο και άλλα. 
Ιδιαίτερη τιμή για το σχολείο μας θα είναι η συμμετοχή μέσω Skype, του διακεκριμένου Έλληνα αστροφυσικού Διονύση Σιμόπουλου, επίτιμου διευθυντή του Ευγενιδείου Πλανηταρίου Αθηνών, το Σάββατο 19-10-19.

Η Έκθεση θα είναι ανοιχτή για το κοινό με ελεύθερη είσοδο τις παρακάτω ημέρες και ώρες:
Σάββατο 5-10-19,  5.30-8.30 μ.μ.

Σάββατο 12-10-19, 5.30-8.30 μ.μ.  

Σάββατο 19-10-19, 5.30-8.30 μ.μ.

Κυριακή  6-10-19,  5.30-8.30 μ.μ.

Κυριακή  13-10-19, 5.30-8.30 μ.μ.

Κυριακή  20-10-19, 5.30-8.30 μ.μ.

Από Δευτέρα 7-10-19 έως Παρασκευή 18-10-19 και ώρες 9-2 η Έκθεση θα δέχεται και επισκέψεις μαθητών από άλλα σχολεία.

Αξίζει να σημειωθεί ότι η 18η Έκθεση Τεχνολογίας και το Φεστιβάλ Επιστημών του 6ου Γυμνασίου Θεσσαλονίκης είναι αφιερωμένη στα παιδιά με διαταραχές όρασης και πρόσθετες αναπηρίες του Συλλόγου «Συζωή».

Τέλος, για πρώτη φορά φέτος το 6ο Γυμνάσιο ήταν το μοναδικό σχολείο που συμμετείχε στην 84η ΔΕΘ, στο περίπτερο 15, με μια επιλογή από τις καλύτερες μακέτες του έως σήμερα.

Μπορείτε να δείτε προηγούμενες Εκθέσεις Τεχνολογίας του 6ου Γυμνασίου Θεσσαλονίκης στο Διαδίκτυο:

https://www.youtube.com/watch?v=kvx1_KtghT4
https://www.youtube.com/watch?v=GQuYh4rihV0
https://www.youtube.com/watch?v=qFN--CApZPM
https://www.youtube.com/watch?v=qUfd3LZWrmo
https://www.youtube.com/watch?v=00V-HVglrAc, 

https://www.youtube.com/watch?v=ra1hhvO6TL8, 

Τον Απρίλιο του 2017 και το Μάιο του 2018 μια επιλογή από τις καλύτερες μακέτες μας εκτέθηκε για 3 εβδομάδες σε Γυάλινο περίπτερο της νέας παραλίας, με μεγάλη επιτυχία.

https://www.youtube.com/watch?v=7zSpnl6FtcY
https://www.youtube.com/watch?v=e42ouKQdqQE
https://www.youtube.com/watch?v=8WxYH-zG_EU
https://www.youtube.com/watch?v=7SCNhuo_TZU
https://www.youtube.com/watch?v=ru9sAukuxPQ
https://www.amna.gr/macedonia/article/260822/Apo-ti-Santorini-sta-Meteora-liga-ekatosta-dromos
Επισκεφθείτε τη σελίδα μας στο facebook: «Έκθεση Τεχνολογίας και Φεστιβάλ Επιστημών 6ου Γυμνασίου Θεσσαλονίκης» και την ιστοσελίδα μας www.ekthesi-technologias.gr
Για πληροφορίες και επισκέψεις μπορείτε να επικοινωνήσετε με την υπεύθυνη καθηγήτρια Αφουξενίδου Αθηνά στα τηλέφωνα 6975 925248, 2310 844445 (6ο Γυμνάσιο) και στην ηλεκτρονική διεύθυνση athinikos@sch.gr. 

Η Διευθύντρια 
Η καθηγήτρια 


Κούσουλα Παρασκευή
Αφουξενίδου Αθηνά


Νομικός
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